
  

Η πιο επικίνδυνη παράμετρος του ΣΥΡΙΖΑ

  

Είναι καιρός λοιπόν να υπάρξει ένας κυριολεκτικός ξεσηκωμός του ελληνικού λαού, που μόνος
αυτός θα μπορούσε να ανατρέψει τα συντελούμενα και όχι μόνο με συλλαλητήρια, συγκεντρώσεις
και διαδηλώσεις, αλλά ανοικτή και πάνδημη διαμαρτυρία απέναντι στη στάση του εγγυητή του
Συντάγματος και των συμφερόντων της χώρας, του πρόεδρου Παυλόπουλου...

Περισσότερα... Η πιο επικίνδυνη παράμετρος του ΣΥΡΙΖΑ

  

Ανακοίνωση Άρδην: «Όχι στο ξεπούλημα της Μακεδονίας από Τσίπρα-
Κοτζιά-Καμμένο»

  

Η κυβέρνηση Τσίπρα – Καμμένου, αν υπογράψει τη συμφωνία την ερχόμενη Κυριακή στις Πρέσπες,
θέτει τη Μακεδονία σε κίνδυνο και γυρίζει το ρολόι της ιστορίας έναν αιώνα πίσω. Όσοι από τον
πολιτικό κόσμο στηρίζουν λίγο ή πολύ την κυβέρνηση υποχρεούνται μέχρι το Σάββατο το απόγευμα
να πάρουν θέση για να αποτρέψουν Τσίπρα–Κοτζιά να υπογράψουν...

Περισσότερα... Ανακοίνωση Άρδην: «Όχι στο ξεπούλημα της Μακεδονίας από Τσίπρα-Κοτζιά-
Καμμένο»

  

Αποδόμηση της κυβερνητικής προπαγάνδας σημείο προς σημείο

  

Η γεωγραφική Μακεδονία στους νεότερους χρόνους είναι πολυεθνική, δεν είναι πατρίδα ενός
έθνους. Γι’ αυτό δεν μπορεί καμία εθνότητα να ονομαστεί μακεδονική και κατ’ επέκτασιν η γλώσσα
της μακεδονική. Το Μέρος δεν μπορεί να οικειοποιηθεί το Όλον...

https://tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Η-πιο-επικίνδυνη-παράμετρος-του-ΣΥΡΙΖΑ.html


Περισσότερα... Αποδόμηση της κυβερνητικής προπαγάνδας σημείο προς σημείο

  

Πώς θα αποτραπεί η ταπείνωση των Ελλήνων

  

Καλούμε τους πολιτικούς να δράσουν αναλόγως, ώστε να αποτραπεί η εξευτελιστική ταπείνωση
των Ελλήνων να αναγνωρίσουν εθνότητα «Μακεδόνων» στα βόρεια σύνορά τους...

Περισσότερα... Πώς θα αποτραπεί η ταπείνωση των Ελλήνων

  

Ο Πάγκαλος και οι παγκάκιστες παλαβομάρες του

  

Πολλοί άνθρωποι έχασαν την υπόληψη και την αξιοπρέπειά τους, βυθίστηκαν στην ντροπή,
λέρωσαν το καλό όνομά τους, εξαιτίας μιας πράξης. Η πράξη αυτή ήταν και η τελευταία τους,
έκτοτε χάθηκαν, λοιδορούμενοι...

Περισσότερα... Ο Πάγκαλος και οι παγκάκιστες παλαβομάρες του

  

Οι αγανακτισμένοι της παραλίας

  

Ως την κρίση είχαμε κατρακυλήσει στον πάτο. Οι άνθρωποι αγνοούσαν τους ποιητές, τους
επιστήμονες, τους σπουδαίους. Προσκυνούσαν τις Ρούλες, τις Μούλες και τους αναγνωρίσιμους. Για
να φτάσουμε στην κρίση έπρεπε να χάσουμε την κρίση μας...

Περισσότερα... Οι αγανακτισμένοι της παραλίας

  



Η ωμή πολιτική βία εξαπλώνεται

  
 Έχω ξαναγράψει ότι με αφορμή την εμμονή της για πάση θυσία συμφωνία για το Μακεδονικό, η
κυβέρνηση πολώνει και διχάζει. Στοχοποιεί και ακρωτηριάζει  την ιστορία μας και την ταυτότητα
της χώρας, στρέφεται  εναντίον του λαού.

Η πρωτόγνωρη αυτή στοχοποίηση ξεκινάει όμως ήδη από το 1990, με την κατάρρευση του υπαρκτού
σοσιαλισμού και την αποκάλυψη ότι επρόκειτο για στυγνό φασισμό σαν τις σκληρότερες δικτατορίες
της Νότιας Αμερικής. Ταυτόχρονα ξεσπάει, για τρίτη φορά μες στον αιώνα, το Μακεδονικό...

Περισσότερα... Η ωμή πολιτική βία εξαπλώνεται

  

Για την Μακεδονία, για τον Ελληνισμό

  

Δεν υπάρχει ο μονόδρομος περί σύνθετης ονομασίας,  δεν υπάρχουν χαμένες ευκαιρίες, όπως
διατείνεται η Ελλαδική διακομματική ρητορική, εντός και εκτός κοινοβουλίου, αλλά μόνο  λύσεις
που  υπαγορεύονται από τα εθνικά συμφέροντα,  τα οποία με τη σύνθετη ονομασία, είναι βέβαιο ότι
παραδίδονται στους σφετεριστές, στους λωποδύτες, στους κατσαπλιάδες, στους κομιτατζήδες των
Σκοπίων...

Περισσότερα... Για την Μακεδονία, για τον Ελληνισμό

  

Ζήτημα τιμής και ταυτότητας

  

Το «Βόρεια Μακεδονία», το οποίο συζητείται, είναι ένα από τα πιο επικίνδυνα. Βόρεια σημαίνει ότι
κάποια στιγμή πρέπει να ενωθεί με τη Νότια, δηλαδή διεθνώς θα δίδεται το μήνυμα ότι τα Σκόπια
δικαιούνται να απορροφήσουν την ελληνική Μακεδονία. Θυμίζω ότι...

Περισσότερα... Ζήτημα τιμής και ταυτότητας

  



Νοτιομακεδόνες, Κατωμακεδόνες και Παλαιομακεδόνες ενωθείτε!

  

Ποια θα είναι η εθνικότητα των κατοίκων της Νέας ή Άνω ή Βόρειας ή Βαρντάρσκα κλπ
Μακεδονίας; Θα ονομάζονται διεθνώς Νεομακεδόνες ή Ανωμακεδόνες ή Βορειομακεδόνες ή
Βαρνταρσκομακεδόνες; Προφανώς όχι. Μακεδόνες θα λέγονται. Άρα η Ελλάδα ουσιαστικά δεν θα
έχει λύσει το πρόβλημα...

Περισσότερα... Νοτιομακεδόνες, Κατωμακεδόνες και Παλαιομακεδόνες ενωθείτε!

  

Η αποδοχή της μακεδονικότητας απομειώνει την ελληνικότητα

  

Το μεγάλο πρόβλημα με τη διεκδίκηση του ονόματος της Μακεδονίας από τα Σκόπια είναι ότι
αποτελεί την κορυφή του παγόβουνου. Και το παγόβουνο είναι η καπήλευση από πλευράς των
Σκοπίων της αρχαίας μακεδονικής ταυτότητας και ιστορίας, δηλαδή ενός μεγάλου μέρους της
ελληνικής ιστορίας και συνακόλουθα της ελληνικής εθνικής ταυτότητας...

Περισσότερα... Η αποδοχή της μακεδονικότητας απομειώνει την ελληνικότητα

  

Δράμας Παύλος: "Η Μακεδονία δεν είναι μαχαλάς, είναι το θεμέλιο του
παγκόσμιου πολιτισμού"

  

Ο Μακεδονικός Αγώνας υπήρξε η θρυλική εποποιία του νεότερου ελληνισμού, μία από τις
λαμπρότερες σελίδες της ιστορίας μας, χάρη στην οποία σώθηκε η Μακεδονία από τις αρπακτικές
διαθέσεις των γειτόνων μας και πάντοτε οφείλουμε να...

Περισσότερα... Δράμας Παύλος: "Η Μακεδονία δεν είναι μαχαλάς, είναι το θεμέλιο του παγκόσμιου
πολιτισμού"

  



Η άλλη όψη της επίθεσης στον Μπουτάρη

  

Το ερώτημα είναι κρίσιμο όχι από ποινικής, αλλά από πολιτικής απόψεως. Όλα δείχνουν ότι η
ανοχή στη βία που επέδειξαν οι παριστάμενοι συνδέεται με το γεγονός ότι ο δήμαρχος
Θεσσαλονίκης έχει υιοθετήσει κατά καιρούς μία προκλητική ρητορική...

Περισσότερα... Η άλλη όψη της επίθεσης στον Μπουτάρη

  

Κοντά στην εκτροπή; Μόνιμα θύματα του κακού μας εαυτού

  

Στη πλειονότητά τους, άνθρωποι εργατικοί, προκομμένοι, σοβαροί, με μεγάλο θαυμασμό και αγάπη
για την Ελλάδα. Γνωρίζω ότι αυτά δεν είναι αρεστά στον μέσο Έλληνα αλλά τα βίωσα και τα γράφω
μετά λόγου γνώσεως...

Περισσότερα... Κοντά στην εκτροπή; Μόνιμα θύματα του κακού μας εαυτού

  

O εξισλαμισμένος Έλληνας πασάς και η μάχη του Λασιθίου

  

Η Μάχη του Λασιθίου έλαβε χώρα από 20 έως 30 Μαΐου του 1867 με το παλαιό Ιουλιανό ημερολόγιο
που ίσχυε τότε, ενώ αντιστοιχεί από 03 έως 13 Ιουνίου με το νέο Γρηγοριανό που καθιερώθηκε στην
Ελλάδα το έτος 1923. Η επέτειος της μάχης εορτάζεται την τελευταία Κυριακή του Μαΐου...

Περισσότερα... O εξισλαμισμένος Έλληνας πασάς και η μάχη του Λασιθίου

  

«Δυστυχία σου Ελλάς»

  



Ο Σουρής ήταν πολυγραφότατος χρονικογράφος, εξαιρετικά ταλαντούχος και ευφυής. Δεν είναι
τυχαίο ότι το 1906 είχε προταθεί για Νόμπελ Λογοτεχνίας με πρωτοβουλία της Βουλής. Ο
θάνατός του στις 26 Αυγούστου 1919 προκάλεσε πανελλήνια συγκίνηση και η κηδεία του έγινε
δημοσία δαπάνη...

Περισσότερα... «Δυστυχία σου Ελλάς»

  

Ήλιντεν και «Βέλγιο 2»

  

Τη λύση θα την φέρει η ζωή. Μοναδική λύση είναι το Βέλγιο 2. Στο Βέλγιο ζουν Ολλανδόφωνοι
Φλαμανδοί (Φλάνδρα) και Γαλλόφωνοι Βαλλόνοι (Βαλλονία). Το όνομα Βέλγος είναι ουδέτερο
εθνικά.

Περισσότερα... Ήλιντεν και «Βέλγιο 2»

  

Τα φυντανάκια της δημοκρατίας

  

Από τη στιγμή που τα δεκαεπτάχρονα έχουν δικαίωμα ψήφου, ποίος ο λόγος ύπαρξης κομματικών
νεολαιών, φοιτητικών παρατάξεων και εκλογών; Μην ξεχνάμε, εξάλλου, ότι οι λεγόμενες φοιτητικές
εκλογές για μερικές δεκαετίες λειτούργησαν ως μαγειρείο αντιδημοκρατικής παιδείας. Η κάθε...

Περισσότερα... Τα φυντανάκια της δημοκρατίας

  

Πώς πέτυχε η Τουρκία τον αφελληνισμό της Ίμβρου και της Τενέδου

  

Το 1974, χρονιά της Τουρκικής εισβολής στην Κύπρο, οι Έλληνες της Ίμβρου και της Τενέδου
υπέστησαν διώξεις, καταστροφές, προπηλακισμούς και τρομοκρατία, με αποκορύφωμα την
οριστική εκκένωση του χωριού Κάστρο στην Ίμβρο από τους κατοίκους του...



Περισσότερα... Πώς πέτυχε η Τουρκία τον αφελληνισμό της Ίμβρου και της Τενέδου

  

H άγνωστη σχέση του Καρόλου με την Ελλάδα

  

Ο πατέρας του πρίγκιπα Καρόλου, Φίλιππος, γεννήθηκε στην ελληνική βασιλική αυλή από γονείς
ορθόδοξους, αναγκάστηκε ωστόσο να ασπαστεί το αγγλικανικό δόγμα προκειμένου να παντρευτεί
τη σημερινή βασίλισσα του Ηνωμένου Βασιλείου, Ελισάβετ Β’...

Περισσότερα... H άγνωστη σχέση του Καρόλου με την Ελλάδα
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